



**Relevé de Décisions
Bureau Exécutif du 04 et 05 Octobre 2007**

Présents : JP Champion – JC Méric – H Bacchini – J Kerhoas – P Gouard – E Marliot – H Giraud – M Bouvet - D Tincelin – J Cathelineau – B Bonneau.- S Lasseaux

Points	Thèmes et Commentaires
1	ADMINISTRATION
1-1	<u>Approbation du relevé de décisions du BR du 4/09/2007 et du Bureau Exécutif du 5 Septembre 2007</u>
Décision 1	Comptes rendus approuvés
1-2	<u>Suite préparation du conseil des ligues</u>
Info	Programme adopté avec quelques aménagements intégrant notamment le point d'étape sur les conventions avec les ligues, sur les expérimentations (relatives aux licences) en cours, sur les questions des ligues. Un tour d'horizon de ces questions est réalisé en déterminant les réponses à apporter.
1-3	<u>Soirée des champions</u>
Décision 2	Le BE adopte à l'unanimité la composition de la commission « Trophée des Champions ». cette commission établit notamment la liste des nominés et valide la composition du Jury : Marc Bouvet - Henri Giraud - Bernard Bonneau - Sylvie Lassaux - Philippe Gouard - Didier Flamme - Eric Coquerel.
1-4	<u>Salon nautique</u>
Info	Présentation du planning prévisionnel de la période. Doit être ajouter la réunion des pôles France le mardi 4/12 et il est envisagé de passer la remise HN le samedi 08/12
1-5	<u>Poursuite de la réflexion sur la mise en place d'une organisation optimisant la circulation de l'information vers le terrain (Ligues/clubs)</u>
Info	Beaucoup d'informations diffusées, peu de personnes les lisent il faut essayer de rebâtir les échanges entre les différents opérateurs en déterminant « quel contenu pour quelle cible ». Une des solutions serait de mettre un seul canal pour diffusion de l'information officielle et ensuite de diffuser les informations techniques dans les différents réseaux spécialisés et concernés. Un groupe de travail sera mis en place pour élaborer des pistes d'action dans ce sens. Ce sujet sera débattu en Conseil des présidents de ligues.
Décision 3	Le BE souhaite par ailleurs que des fiches synthétiques sur l'ensemble des domaines d'actions et des objectifs de la FFVoile soient réaliser par les départements/commissions afin que chacun puisse lors des déplacements sur le terrain évoquer tous les sujets et répondre à toutes questions
1-6	<u>Point sur les commandes des produits Adidas et Marine pool</u>
Décision 4	Rappel du partenariat avec Adidas et l'importance de maintenir cette relation car Adidas, donne des primes aux résultats à nos athlètes. Importance du respect du contrat. Marine Pool est un fournisseur Officiel de la FFVoile avec une remise importante sur les prix. Une évaluation économique de leur apport sera présentée au prochain BE. Idem pour Adidas L'objectif est de panacher entre les produits Adidas et Marinepool. Lorsqu'il y a une commande textile pour l'Equipe de France, une quinzaine de dotation supplémentaire doit être prévu pour le BE.
1-7	<u>Relance sur enquêtes clubs</u>
Info	12 clubs audités sur les 17 et manquent 3 Ligues. Le BE décide de poursuivre l'enquête pour obtenir le panel complet avant d'en passer à la phase de l'analyse.

<p>1-8 Décision 5</p>	<p><u>Point sur FREG</u> Le BE décide de la mise en place d'un groupe d'experts pour avoir un éclairage suffisant pour envisager les évolutions du logiciel, ses coûts et les options futures (Robert Bramoulet – Romain Gauthier – 1 arbitre – 1 organisateur – 1 représentant du département compétition) Désignation d'un chef de projet : Philippe Legrand Exposé de l'état des lieux et évolutions seront présentés lors du BE de Février 2008.</p>
<p>1-9 Décision 6</p>	<p><u>Affiliations</u> Le BE prononce à l'unanimité l'affiliation définitive de : Association Locale : Association Sportive Electriciens et Gaziers de l'Hérault section Voile (Ligue Languedoc Roussillon) Sociétés Commerciales (Etablissements): Sailing One (Yvan Griboval) Ligue de Bretagne Mer et Projet (Gaëtan Gouerou) Ligue de Bretagne</p>
<p>2</p>	<p>PRATIQUE COMPETITIVE</p>
<p>2.1 2-1-1 Infos</p>	<p>Département Voile Légère <u>Bilan Grand Pavois</u> Stand offert par les organisateurs à la FFVoile – Beaucoup de visiteurs – Bilan globalement positif mais il faut mettre plus de moyen la prochaine fois. Il faut donc rencontrer l'organisateur pour obtenir un stand plus grand, prévoir un programme d'animation avec l'ensemble des composantes de la FFVoile (windsurf, catamaran, communication, développement..)</p>
<p>Décision 7</p>	<p>Mise en place d'un groupe de travail pour l'organisation 2008 piloté par la Vie Fédérale (Service Communication) comprenant l'ensemble des composantes de la FFVoile et qui aura pour mission de présenter au BE le projet global avec un chiffrage du coût.</p>
<p>2-1-2 Décision 8</p>	<p><u>Nomination pour la commission technique dériveurs de Cédric FRABOULET</u> Le Bureau Exécutif entérine la proposition de mise à jour des membres de la Commission Technique Dériveurs et Quillards de Sport Président : Jean Pierre CHURET Membres : S Raphalen – D Borsi – P Hamart – P Rouanet – JL Staub – P Caste – Frédéric Fraboulet</p>
<p>2.1.3 Décision 9</p>	<p><u>Nomination de la commission technique Windsurf</u> Le Bureau Exécutif entérine la proposition de mise à jour des membres de la Commission Technique Windsurf Président : Christian CHARDON Membres : M Cardon (international) – D Flamme – F Merret – JF Reggio – D Locquet – D Vandebosh – C Bonnin – M Frouin –B Laffond – R Villa</p>
<p>2-1-4 Info Vote en CA</p>	<p><u>Point sur le classement des coureurs expérimental pour 2008</u> Point sur l'avancement des travaux avant soumission au vote du CA du 17 novembre 2007 En double, dériveur et habitable, le BE choisit de citer le Barreur et l'équipier ; en équipage, seul le skipper et le barreur sont cités. Intégrer les épreuves en Class 40 en Groupe 4 du classement proposé au BE, Titre à préciser du type : « Classement des coureurs français, division internationale » Une réunion pour affiner le projet sera programmée le 18 /10 à 15h au siège de la FFVoile car un certain nombre de problématique reste posé sur le classement International fédéral présenté. L'expérimentation en 2008 implique qu'un groupe test soit constitué afin d'avoir un retour des points à améliorer ou modifier pour 2009.</p>
<p>2.1.5 Info</p>	<p><u>Statistiques sur les championnats de France Minimes, Espoirs et Séniors 2007</u> Présentation du tableau de participation par Ligues</p>
<p>2.1.6 Décision 10</p>	<p><u>Mise à jour de la commission Jeune</u> Le Bureau Exécutif entérine la proposition de mise à jour des membres de la Commission Jeunes</p>

	Président : Jean Pierre CHURET (Rotation annuelle du Président) Membres : - Présidents des Commissions Techniques Olivier Bovyn – Christian Chardon et Jean Pierre Churet ;- Marc Cardon - Dominique Borsi, Présidente de la Commission Féminine - Corinne Aubert (Département Habitable) - R Saarbach- Henri Giraud – Didier Flamme – Pierre Charles Barraud – Laurent Gaillot
2-2	Département Habitables
2.2.1 Info	<u>Point sur les participants du CFMH 2007 à Brest</u> 73 inscrits à ce jour et devrait avoisiner les 80.Participation globalement faible qui ne fait plus de cette épreuve un événement. Attendons les résultats de l'épreuve 2008 à Hyères.
2.2.2 Décision 11	<u>Soumission sur les affiliations de classes monotypes</u> Sur la base des critères exposés, le BE se prononce favorablement pour qu'un travail soit fait sur les conditions d'affiliation des associations de classes. Ce travail sera l'occasion de réfléchir aux classes à statut particulier (classes fédérales), sur le fait que les classes ne sont pas composées, dans différents cas, que de propriétaires de bateaux, sur le fait que les critères qui seront déterminés doivent être harmonisés par rapport aux critères d'affiliation générale des associations affiliées à la FFVoile.
2.2.3 Décision 12 A voter en CA	<u>Catégories d'âges en Match Racing</u> Le BE proposera au CA d'harmoniser la catégorie d'âge espoir Match Racing avec la catégorie d'âge en espoir habitable en passant de la tranche « 12 – 25 ans » à la tranche « 16 - 25 ans ».
3	DEPARTEMENT DEVELOPPEMENT
3.1 Info	<u>Partenariat Orange EFV et perspectives 2008</u> Un bilan succinct est présenté ainsi que différentes pistes d'évolution de ce partenariat
3.2 Décision 13	<u>Dossier insertion : appel à projets</u> Le BE décide de mettre en place un appel à projet d'insertion sociale et inclure une dotation lors du Top Club pour les 3 meilleurs projets de Club, CDV ou Ligue dès 2008.
3.3 Info	<u>Bilan de saison EFV et Point Plage</u>
3.4 Info	<u>Bilan Opération Open Bic dans les EFV</u>
3.5 Info	<u>Chiffres clés</u> Distribution de la 1 ^{ère} mouture des chiffres clés 2006 pour information et réaction
3.6 Décision 14	<u>Date du Colloque Développement</u> Le colloque se déroulera du 10 au 14 mars 2008
4	DIRECTION TECHNIQUE
4-1 Infos	<u>Point sur le colloque des cadres techniques</u> Présentation du programme du colloque. Un débat devrait être engagé sur la politique sportive de base de la FFVoile.
5	HAUT NIVEAU
5.1 Décision 15	<u>Information sur Liste Equipe 2008 et Groupe</u> Au prochain BE seront arrêtés les principes pour sélectionner les personnes en Equipe de France ainsi que la structuration de cette équipe de France (équipe de France A, partenaires d'entraînements....).
5.2	<u>Délégation Française Officielle pour les Championnats du Monde Séries Olympiques 2008</u> Le BE entérine la proposition du Haut Niveau concernant la liste des sélectionnés et

Décision 16	encadrement (annexe xx). Aucune prise en charge de la FFVoile ne sera faite en dehors de cette liste.
Décision 17	Pour le prochain BE, sera proposée une organisation des représentations françaises à l'International.
5.3	<u>Suivi Médical Haut Niveau</u>
Décision 18	Le BE constate une amélioration des résultats du Suivi Médical Réglementaire. Néanmoins, trop d'athlète ne respecte pas leurs obligations en ce domaine. Le BE valide le principe de leurs délais 9 mois supplémentaires pour se mettre à jour et au-delà, ils seront retirés des listes
6	REGLEMENTATION
6.1	<u>Règlement sportif</u>
Non Traité	
7	Commission Centrale d'Arbitrage
7.1	<u>Point sur les épreuves avec ou sans jury international</u>
Non Traité	
8	FORMATION
8.1	<u>Bilan sur formation « Méthode gestion de projets».</u>
Non Traité	
9	DIVERS
9.1	<u>Dates des prochains BE</u>
Non traité	
9.2	<u>Comité de pilotage de la SOF</u>
Décision 19	Le BE nomme à l'unanimité Claude Le Baquer (CDV du Var) au comité de pilotage de la SOF en remplacement d'Yves Vedrennes
9.3	<u>ODYSSEA</u>
Décision 20	le BE décide de désigner Mr Stéphane CLEMOT comme représentant officiel de la FFVoile pour œuvrer au développement de la voile dans le cadre du programme Odyssea sur le bassin méditerranéen. Monsieur Stéphane Clémot pourra effectuer des missions de conseil, de coordination et de mise en œuvre des actions du programme Odyssea, en relation avec la collectivité Territoriale de Corse et les Fédérations Française et Européenne des Ports de Plaisance. Il pourra participer à ce titre aux réunions, travaux, des commissions de la région Corse et de la coopération territoriale européenne. Dans le cadre de cette mission de représentation, il est à noter qu'il n'y aura aucune conséquence financière pour la FFVoile sauf à repasser par un vote du BE sur des sommes à déterminées ultérieurement.»